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Errichtung eines Zebrastreifens auf der Kölnstraße in Köln-Sürth 
hier: Anfrage der FDP-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Rodenkirchen am 
05.11.2012, TOP 7.2.5 

"Die Kölnstraße wird auf der Höhe der Kindertagesstätte „Elfenland“ täglich von Kindern und Eltern 
der Kindertagesstätte, Besuchern des Sürther Friedhofes, Bewohnern des Altenheims „Matthias Pul-
lem Haus“ und Anwohnern der anliegenden Straßen überquert. 
 
Entgegen der vorgeschriebenen Höchstgeschwindigkeit von 30 km/h wird diese Geschwindigkeit vom 
Kfz-Verkehr dennoch häufig überschritten. Nach bisheriger Aussage der Verwaltung sollte die Köln-
straße im Sommer 2012 vollständig saniert werden und im Zuge der Sanierung auf der Kölnstraße in 
der Höhe des Kindergartens ein Zebrastreifen aufgebracht werden. Leider ist zu befürchten, dass es 
auch weiterhin nur eine Frage der Zeit sein wird, bis es an dieser Fußgänger-Querungsstelle zu ei-
nem Verkehrsunfall mit Personenschaden kommen wird. 
 
Vor diesem Hintergrund stellt die FDP-Fraktion folgende Fragen an die Verwaltung:" 
 
Frage 1: 
 
Wann wird die Sanierung der Kölnstraße in Sürth definitiv abgeschlossen sein? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Sanierung der Kölnstraße befindet sich zurzeit innerhalb der Verwaltung in der Arbeitsvorberei-
tung. Mit einem Baubeginn ist in der ersten Jahreshälfte 2013 zu rechnen. Die voraussichtliche Bau-
zeit wird circa 4 Monate sein. 
 
Frage 2: 
 
Besteht bei der Verwaltung aufgrund der offensichtlich weiteren Verzögerungen der Sanierung der 
Kölnstraße eine Planung, die Fußgänger-Querung der Straße, wie es anderenorts auch der Fall ist, 
durch einen provisorischen Zebrastreifen zu sichern? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Wegen der bevorstehenden Sanierung der Kölnstraße, beabsichtigt die Verwaltung nicht einen provi-
sorischen Zebrastreifen in diesem Bereich aufzubringen. 
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